

早有兰州牛肉拉面发布了统一标准 近有河南省商务厅答复提案 将适时制定“烩面标准”

在河南省众多面食中,烩面是代表之一。在不少城市街头,各种烩面馆比比皆是,但由于没有工业化的生产标准,没有数字化的配方,所以缺乏稳定的口味和质量标准。今年年初,有政协委员递交提案,建议打造河南烩面饮食文化特色。近日,河南省商务厅答复,将加强烩面文化特色的保护和宣传,认真研究烩面产品标准化、标准店等问题,适时制定“烩面标准”。此消息一出,立即引发网友热议。

一周要吃好几次烩面的郑州市民王先生很担忧,如果制订了烩面标准,到哪儿吃的烩面都是一个味儿,怎么能满足不同群体

的口味?

但是,一位经常到地市出差的市民刘先生表达了不同的看法。有一次,他去某市出差,忽然看见一烩面馆,进去落座后,服务员过来问,烩面要肉的是素的?由此他得出结论,可见河南烩面多么缺乏统一的标准。

省内一位餐饮人士认为,从兰州拉面近几年全国遍及发展的成功经验来看,正是因为有了统一的制作标准。2007年兰州拉面节期间,面向全国发布了《兰州牛肉拉面标准》,要求全国所有从事兰州牛肉拉面的经营户,按照此标准严格操作,规范行业行为。(据《大河报》)

链接>>>相关新闻 1

六成多网友支持制定

近日,记者在大河报官方微博进行了一个小调查:你是否赞同河南烩面统一标准?有超过六成的网友赞同——

@迎风向上:烩面应该保持百花齐放,各家有各家的独门绝技,这多好。统一起来,没有可操作性,也会挫伤一些人的创造力。

@网客向明:标准化唯一的优势是方便工业生产,食物要的就是各具特色,同样的烩面风味各不相同才有吃头,如果走到哪里吃的烩面都是一个味道,估计吃几天就腻了。

@虎军时代:河南烩面需要提高文化层次,从选料,进料,制作工艺以及配料、面的宽度长度,大锅汤小锅面、卫生等,搞一个河南烩面集体质量认证。要吃得健康,吃出河南文化,让其真正成为河南一张文化名片。

链接>>>相关新闻 2

全部执行有困难

一位不愿透露姓名的政府官员认为,之前,兰州拉面出台的标准,现在执行的也不是很好,任何事情都有两面性。

他认为,河南烩面馆有几千家,大门店、小门店都有,有个标准是好事,但是如何让全省各个店执行到位确实很难。有的夫妻店,为节约成本,在主料和配料的使用上,肯定与大门店没法比,这也是现实情况。(据《大河报》)

天坛螭首遭人“蛀牙”

污损疑成年人所为



10月8日,北京,西北侧的螭首,牙齿皓白如雪,却被人用黑色的粗笔在每个牙齿上打上了“x”,从左到右10颗牙齿无一幸免。

8日,有市民在世界文化遗产天坛公园发现有人乱写乱画,园内祈年门台基上的一尊汉白玉螭(chī)首遭人为涂鸦。

天坛公园10日回应称,此处涂鸦存在已有半年,因担心二次伤害未进行修复。专家表示,可以采取针对油性笔的化学配方进行物理清洗。(据人民网)

埃及政府解散穆兄会注册的非政府组织

穆尔西将于11月受审

当地时间9日,开罗上诉法院宣布,前总统穆尔西与其他14名穆兄会高级领导人将于11月4日在开罗北部刑事法庭受审。同一天,埃及政府还宣布正式解散穆兄会注册的非政府组织。

开罗上诉法院院长纳比勒·萨利卜当地时间9日下午宣布,穆尔西与其他14名穆兄会高级领导人将于11月4日在开罗北部刑事法庭受审,他们被指控涉嫌在去年12月总统府附近的反穆尔西示威中煽动暴力和谋杀示威者等。

当天,埃及社会团结部还宣布正式解散穆兄会注册的非政府

组织,埃及社会团结部部长艾哈迈德·博劳伊9日签署决定并宣布,正式解散穆兄会注册的非政府组织。据埃及官方通讯社中东社当天报道,博劳伊在随后的新闻发布会上表示,这一决定是根据《非政府组织法》的有关规定做出的。博劳伊此前还表示,穆兄会的非政府组织是其正式注册的唯一合法身份,该组织被解散意味着穆兄会的合法身份不复存在。

此前,开罗紧急事务法院9月23日曾经裁定,禁止穆兄会及其分支机构在埃及的一切活动,并没收其全部财产,穆兄会方面

随即表示将提出上诉。对此,埃及官方曾表示,在法院作出最终裁决前,一个内阁专门委员会将负责对穆兄会非政府组织的全部资产进行登记并代为管理。

当地分析人士表示,1928年成立的穆兄会历史上曾数次遭当局解散,长期处于非法或者灰色状态,与世俗政权的斗争经验丰富。此次埃及政府再次取消穆兄会的合法身份并查封其财产,虽然短期内会对其造成较大打击,但其影响力很难被彻底铲除,在未来仍然有复兴的可能。

(据国际在线)

三名美国科学家 获得2013年诺贝尔化学奖

瑞典皇家科学院9日宣布,将2013年诺贝尔化学奖授予美国科学家马丁·卡普拉斯、迈克尔·莱维特和阿里耶·瓦谢勒,以表彰他们在开发多尺度复杂化学系统模型方面所做的贡献。

瑞典皇家科学院常任秘书斯塔凡·诺尔马克当天上午在皇家科学院会议厅先后用瑞典语、英语宣布

获奖者姓名及其科学成就。

20世纪70年代,这三位科学家结合经典和量子物理学,设计出这种多尺度模型,将传统的化学实验搬到了网络世界。这一完美结合现实与理论的化学系统模型,为更全面地了解并预测化学反应进程奠定了基础。

(据新华网)

利比亚总理被绑架半日后获释

现场未交火

据CNN报道,利比亚总理阿里·扎伊丹的发言人证实,扎伊丹被武装分子绑架半日后获释。

综合外媒报道,利比亚临时政府在其官方网站上发表简短声明称,该国总理阿里·扎伊丹当地时间10日遭武装团伙绑架。

稍早时外媒援引目击者的话称,事发现场并没有发生交火,武装分子举止“恭敬”,“没有制造麻烦”,一群武装分子在利比亚的黎波里的酒店将总理押送出来。

报道称,武装分子组成了一个车队,该车队负责押送。

利比亚 LANA 通讯社当天发布消息称,利比亚临时政府总理阿里·扎伊丹被该国内务部打击犯罪管理局扣押,而非遭武装分子绑架。

利比亚总检察长此前驳斥了有关他下达总理逮捕证的消息。利比亚政府内部同样对扣押扎伊丹的原因一无所知。

利比亚国民议会去年10月14日晚通过投票选举阿里·扎伊丹为新过渡政府总理。其成为卡扎菲政权垮台后,第二位过渡政府总理。

(据新华网)

郑州回应“精神病指标摊派”

是指导性指标并非强制性任务

昨日网络上有消息称:河南省郑州市强制社区按照2%的指标寻找重性精神病患者。

针对“精神病人数为何也有硬性要求”,此举是否会导致“被精神病”的质疑,郑州市卫生局回应称,为了确保重性精神疾病管理工作真正得到贯彻落实,2012年7月6日,卫生计生委下发了《重性精神疾病管理治疗工作考核评估方案》(卫办疾控发[2012]85号)文件,该文件对“重性精神病患者检出率”

提出比较明确的指导性指标。按照卫生计生委要求,全国各地均开展了重性精神病人筛查工作。郑州市结合实际情况,下发了《郑州市2012年重性精神疾病管理治疗项目实施方案》,提出了按常住人口比例对“重性精神病人进行筛查管理”的指导性指标,目的是提高社区重性精神病人的发现率和管理治疗率,降低发病肇事肇祸现象发生,该指标不是强制性工作任务。

(据新华网)